
 

ПРОТОКОЛ №  7 

 

 Днес, 16.05.2025г. /петък/ от 10.00 ч. в заседателната зала на Общинска администрация, гр. Рила 

,постоянните комисии към ОбС на Община Рила - Правна комисия към Общински съвет на Община Рила, 

Икономическа комисия към Общински съвет на Община Рила, Социална комисия към Общински съвет на 

Община Рила, проведоха съвместно заседание. Присъстват  следните членове на комисии: 

Икономическа комисия: 

Председател:  Донка Иванова  Цветкова 

Членове: 

1. Костадин Георгиев Михайлов 

2. Стоян Николов Туповичарски  

3. Елена Георгиева Александрова – Георгиева 

4.  Стоян Веселинов Миланов,. 

Кворум 5 /петима/ 

 

Правна комисия: 

Председател:  Ивайло Любчов Кондев 

Членове: 

1.  Стоян Николов  Туповичарски; 

2.   Костадин Георгиев Михайлов 

3. Георги Петров  Васев  

4. Боримира Радославова Атанасова 

Кворум 5 /петима/ 

 

              Социална комисия 

              Председател: Боримира Радославова Атанасова 

Членове: 

1. Мария Иванова Жлябинкова; 

2.  Лазар Костадинов Лазаров; 

3. Донка Иванова Цветкова; 

4. Ивайло Любчов Кондев  

Кворум 5 /петима/ 

 

На заседанието присъстват и: Г. Кабзималски – Кмет на Община, Ц. Шушкова- Председател на „ОбС“,  Р. 

Михайлова- Кмет на кметство, село Пастра,   С. Зашева – Кметски наместник на с. Смочево, Н.  Йовева – 

Кметски наместник на с. Падала, И. Йорданов – Кметски наместник на н. м. Рилски Манастир, М. Костова- 

Директор на  Исторически музей „Алекси Рилец“, град Рила, С. Спасова – Председател на  Обществен съвет  за 

упражняване на обществен контрол при осъществяване на  дейностите в областта на социалните помощи и 

социалните услуги в Община Рила  за 2024 г.    и служители на ОА- Рила. 

 Заседанието се води от Председателя на „ИК“ – Донка Иванова  Цветкова 

Председателят откри заседанието при кворум:  Икономическа комисия – Кворум 5 /петима/, Правна 



комисия - Кворум 5 /петима/, Социална комисия – Кворум 5 /петима/ 

 

Председателят представи на вниманието на комисиите предложения проект на дневен ред, като даде 

думата за предложения за изменения и допълнения по него. Г-н Кабзималски оттегли предложение по т. 7 от 

Дневния ред, и предложи да се добави на негово място ново предложение – „Организиране на „Лятна академия 

за деца и ученици”, в град Рила, през лятната ваканция на учебната 2024/2025 година“ , което е изписано 

коректно правно и фатически. 

Предложи  също да се добавят още четири предложения, както и да се промени омерацията, а именно: 

1.  „Учредяване на ограничено вещно право - безвъзмездно право на ползване на Църковно настоятелство 

при Храм “Свети Пророк Илия”, с. Смочево, Дупнишка Духовна Околия, БУЛСТАТ 176866597, със 

седалище и адрес на управление: с. Смочево, Община Рила, ул. „Инженер Сотиров“ № 9, 

представлявано от председателя † иконом Стефан ****** Костов,  местно поделение на Софийска 

Митрополия/Софийска Епархия, с БУЛСТАТ 131171655, представлявана от Даниил *********** 

Николов - Патриарх Български и Митрополит Софийски, със седалище и адрес на управление: гр. 

София, район „Средец“, ул. “Цар Калоян” №7, върху недвижим имот – публична общинска 

собственост, представляващ: поземлен имот с идентификатор 67698.113.93, по кадастралната карта и 

кадастралните регистри на с. Смочево, Община Рила, Област Кюстендил, одобрени със Заповед № РД-

18-791/11.11.2019г. на Изпълнителния директор на АГКК, с адрес на поземлени имот: няма данни, 

местност „Турски гробища“, трайно предназначение на територията: земеделска, начин на трайно 

ползване: „пасище“, категория на земята при неполивни условия: 9 (девета), с площ 7733 кв. м., 

предишен идентификатор: няма, номер по предходен план: 000093.“ 

2. „Даване на съгласие недвижими имоти – частна общинска собственост да служат за обезпечение на 

общински задължения към взискатели, с налагане на възбрана върху същите недвижимите имоти“ 

3. Съгласуване на позиция и мандат по Проекто-решения, към предварително обявения дневен ред на 

предстоящото редовно заседание на Общото събрание на Асоциацията по ВиК на обособената 

територия, обслужвана от „Кюстендилска вода” ЕООД, гр. Кюстендил, с дата на провеждане 17.06.2025 

г.  и определяне представител на Община Рила за участие в заседанието на Общото събрание на 

Асоциацията. 

4. „Обявяване на 09.06.2025г. (поеделник) за празничен и неприсъствен ден на територията на Община 

Рила“ 

 

Елена Александрва- Георгивеа- Общински съветник- Да ги направим годишни тези отчети, примерно м. 

февруари, за да не се налага на 2 м. да правят отчет или на 6м. 

Йорданка Миладинова- Йорданова- Юрисконсулт „ОбС“-  Това е предмет на Плана за работа за 2025г., 

но е резонно.  Тази година са така , именно п о тази причина да станат годишни. 

   Донка Цветкова- Председателстващ на съвместно заседание на ПК-. Пристъпи се към гласуване на 

проекта на дневен ред , ведно с предложените изменения и допълнения към него. 

След проведеното гласуване  

Икономическа комисия – 5 /петима/ - „за“ 

Правна комисия -5 /петима/- „за“ 

              Социална комисия-  5 /петима/ -  „за“, се прие следния 

ДНЕВЕН РЕД: 



 

1. Информация за дейността на кмета на кметство на село Пастра, Община Рила за периода от м. 

ноември 2024 г. до месец декември 2024г. 

 Докладва: Р. Михайлова- Кмет на кметство, село Пастра 

2. Информация за дейността на кметски наместник на село Смочево, Община Рила за периода 

ноември  -  декември 2024г. 

          Докладва:  С. Зашева – Кметски наместник на с. Смочево 

3. Информация за извършената дейност от Невена Йовева – Кметски наместник на с. Падала, Община 

Рила за периода  месец ноември 2024 г. и месец декември 2024г. 

   Докладва: Н.  Йовева – Кметски наместник на с. Падала 

4. Информация за дейността на кметски наместник на н. м. Рилски Манастир, Община Рила за 2024г. 

               Докладва: И. Йорданов – Кметски наместник на н. м. Рилски Манастир 

5. Изпълнение на дейности по предоставяне на услуги 

      Докладва Г. Кабзималски – Кмет на Община Рила 

6. Приемане на бюджета на Община Рила за 2025г. 

         Докладва: Г. Кабзималски – Кмет на Община Рила 

7. Организиране на „Лятна академия за деца и ученици“, в град Рила, през лятната ваканция на 

учебната 2024/2025 година 

      Докладва: Г. Кабзималски – Кмет на Община Рила 

8. Учредяване на ограничено вещно право - безвъзмездно право на ползване на Църковно 

настоятелство при Храм “Свети Пророк Илия”, с. Смочево, Дупнишка Духовна Околия, БУЛСТАТ 

176866597, със седалище и адрес на управление: с. Смочево, Община Рила, ул. „Инженер Сотиров“ 

№ 9, представлявано от председателя † иконом Стефан ****** Костов,  местно поделение на 

Софийска Митрополия/Софийска Епархия, с БУЛСТАТ 131171655, представлявана от Даниил 

*********** Николов - Патриарх Български и Митрополит Софийски, със седалище и адрес на 

управление: гр. София, район „Средец“, ул. “Цар Калоян” №7, върху недвижим имот – публична 

общинска собственост, представляващ: поземлен имот с идентификатор 67698.113.93, по 

кадастралната карта и кадастралните регистри на с. Смочево, Община Рила, Област Кюстендил, 

одобрени със Заповед № РД-18-791/11.11.2019г. на Изпълнителния директор на АГКК, с адрес на 

поземлени имот: няма данни, местност „Турски гробища“, трайно предназначение на територията: 

земеделска, начин на трайно ползване: „пасище“, категория на земята при неполивни условия: 9 

(девета), с площ 7733 кв. м., предишен идентификатор: няма, номер по предходен план: 000093. 

                                                               Докладва: Г. Кабзималски – Кмет на Община Рила 

9. Даване на съгласие недвижими имоти – частна общинска собственост да служат за обезпечение на 

общински задължения към взискатели, с налагане на възбрана върху същите недвижимите имоти 

                                                              Докладва: Г. Кабзималски – Кмет на Община Рила 

10. Съгласуване на позиция и мандат по Проекто-решения, към предварително обявения дневен ред на 

предстоящото редовно заседание на Общото събрание на Асоциацията по ВиК на обособената 

територия, обслужвана от „Кюстендилска вода” ЕООД, гр. Кюстендил, с дата на провеждане 

17.06.2025 г.  и определяне представител на Община Рила за участие в заседанието на Общото 

събрание на Асоциацията. 

                                                               Докладва: Г. Кабзималски – Кмет на Община Рила 



11. Обявяване на 09.06.2025г. (поеделник) за празничен и неприсъствен ден на територията на Община 

Рила 

                                                                Докладва: Г. Кабзималски – Кмет на Община Рила 

12. Изказвания, питания, становища, предложения на граждани и разни 

 

 ТОЧКА ПЪРВА: Информация за дейността на кмета на кметство на село Пастра, Община Рила за 

периода от м. ноември 2024 г. до месец декември 2024г. 

 

      Изказвания, мнения, предложения: 

      Мария Жлябинкова – Общински съветник – Каква е събираемостта на данъци и такси? Има ли 

медицинско лице , което идва на място в Пастра , като преди години? 

           Р. Михайлова- Кмет на кметство, село Пастра- За двата месеца няма събрани данъци и таски при мен, 

това може да кажат колегите от МДТ. Няма медицинско лице. 

           Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник -  Аз не съм човека , който да 

каже как си вършите работат, похвално е , че си решавате проблемите сами. 

            Елена Александрова- Георгивеа- Общински съветник-  В отчетите не намерих нищо, което да засяга  

облагородяване, ключови проблеми.Социалният живот се развива добре. С изключение на отчета на Рилски 

манастир е поставен проблема за транспорта , не го видях в останалите отчети. Хората удовлетворени ли са от 

преодставените услуги. Така ли да го разбирам…. Отговорих си на въпроса. 

     Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник Колеги,  други въпроси, 

няма, който е съгласен да приемем  отчета, моля да гласува.  

Гласували: 

Икономическа комисия : 5 (петима) - „за“ 

Правна комисия:  5 (петима) - „за“ 

Социална комисия: 5 (петима) - „за“  

Прие се следното:  

РЕШЕНИЕ 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация 

РЕШИ: 

Приема  Информация за дейността на кмета на кметство на село Пастра, Община Рила за периода от м. 

ноември 2024 г. до месец декември 2024г. 

 

 ТОЧКА ВТОРА: Информация за дейността на кметски наместник на село Смочево, Община Рила за 

периода ноември  -  декември 2024г. 

 

       Изказвания, мнения, предложения: 

       Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник Колеги,  други въпроси, 

няма, който е съгласен да приемем  отчета, моля да гласува.  

Гласували: 

Икономическа комисия : 5 (петима) - „за“ 

Правна комисия:  5 (петима) - „за“ 

Социална комисия: 5 (петима) - „за“  



Прие се следното:  

РЕШЕНИЕ 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация 

РЕШИ: 

 Приема  Информация за дейността на кметски наместник на село Смочево, Община Рила за периода 

ноември  -  декември 2024г. 

 

 ТОЧКА ТРЕТА: Информация за извършената дейност от Невена Йовева – Кметски наместник на с. 

Падала, Община Рила за периода  месец ноември 2024 г. и месец декември 2024г. 

 

      Изказвания, мнения, предложения: 

     Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник Колеги,  други въпроси, 

няма, който е съгласен да приемем  отчета, моля да гласува.  

Гласували: 

Икономическа комисия : 5 (петима) - „за“ 

Правна комисия:  5 (петима) - „за“ 

Социална комисия: 5 (петима) - „за“  

Прие се следното:  

РЕШЕНИЕ 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация 

РЕШИ: 

 Приема Информация за извършената дейност от Невена Йовева – Кметски наместник на с. Падала, 

Община Рила за периода  месец ноември 2024 г. и месец декември 2024г. 

 

 ТОЧКА ЧЕТВЪРТА: Информация за дейността на кметски наместник на н. м. Рилски Манастир, 

Община Рила за 2024г. 

 

      Изказвания, мнения, предложения: 

      Мария Жлябинкова – Общински съветник – С какво се придвижвате от Пастра до Горско стопанство 

– Кирилова поляна , обратно ? 

     И. Йорданов – Кметски наместник на н. м. Рилски Манастир - Сутрин пътува автомобил до Рилски 

манастир,автобуси има 7.30 и се връща към 16.00ч, или друг превоз. Иначе и на автостоп пътувам. 

      Елена Александрова-  Георгиева  – Общински съветник – Отчета е за 1г. , а на останалите е 

предоставен за два месеца. 

       Йорданка Миладинова- Йорданова- Юрисконсулт „ОбС“- Писмото е съгласно План за работа и е за 

024, затова така е представен , най-вероятно. 

      И. Йорданов – Кметски наместник на н. м. Рилски Манастир –Да. 

      Елена Александрова-  Георгиева  – Общински съветник- Не сте го разделили. 

     Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник Колеги,  други въпроси, 

няма, който е съгласен да приемем  отчета, моля да гласува.  

Гласували: 

Икономическа комисия : 5 (петима) - „за“ 



Правна комисия:  5 (петима) - „за“ 

Социална комисия: 5 (петима) - „за“  

Прие се следното:  

РЕШЕНИЕ 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация 

РЕШИ: 

 Приема Информация за дейността на кметски наместник на н. м. Рилски Манастир, Община Рила за 

2024г. 

 

ТОЧКА ПЕТА: Изпълнение на дейности по предоставяне на услуги 

 

      Изказвания, мнения, предложения: 

       Елена Александрова-  Георгиева  – Общински съветник- Всичко това по отношение на трансфери не 

противоречи на счетоводните стандарти, как се предвижда като изпълнение? 

      Георги Кабзималски- Кмет на община Рила -  По закон е допустимо, на практика е наложително. По 

моя инициатива съм разделил ТБО от целия бюджет, спорен момент е с областна администрация, само Вие 

може да ми разпоредите , съгласно ЗПФ прехвърляне по параграфи. Вашето решение е по целесъобразност. 

Областна администрация гледа решенията по отношение на законосъобразност. План-сметката е приета с 

дефицит и това намира отражение и в бюджета. Разходите надвишават в пъти приходите- планираме  500 000 лв. 

събираемост , а рзходите са  1000 000лв., ако искаме а оцелеем като община трябва да го направим. Още повече 

влязоха в сила решенията на Общински съвет – Благоевград по отношение на собствеността, те бяха върнати. 

Нашата ТБО зависи от това как ще продължи да функционира системата в Благоевград. Може да се преместим и 

в друг рагион- Дупница или Кюстендил, но това не е решение. Но станем ли собственици, влизат 

споразуменията в сила, очакваните наказателни процедури по строителство- изпълнение на сепарираща , 

компостираща и биологичното стъпало,няма да са малки. Въпреки , че се спечели делото за 10 % корекция, ще 

възникне друг проблем. Не можем да спрем да обслужваме населението.Трябва да се поработи с хората , за да се 

разбере , че правото да критикуваме и да искаме са взаимносвързани. Трябва хората да разберат , че трябва да 

декларират собствеността си.. Примерно , ние не даваме хората на ЧСИ, защото се оскъпява земането с 10 %. 

Това не е начина- панацеята е да разберат , че хората трябва да декларират всичко , което имат, можеш да 

изискваш когато си коректен към общината, за да изискваш, общината сме всички хора. Ако не постановите 

това решение ТБО  ще бъде неизпънима. ТБО , ако започне да се изчислява съгласно предвидения нов норматив, 

става скъпо. Хората трябва да разберат, че парите от ТБО са затова, а ние пренасочваме ДНИ към ТБО. От там 

се плаща улично осветление, работни проекти по програми, по които кандидатстваме. Ако отворите гугъл, ще 

видите, че имотите са се променили, облагородили, но не се е променила декларацията. Повдгнахте въпрос за 

транспорта, приемете ено обръщение към държанвата- дотациите от миналата година бяха изплатени в пъти по-

малко, като приемем бюджета -  миналогодишната дотация ще се заплати тази година. Друго не е нормално 

децата ни летят с тротинетките , но друг ни е виновен, защо нямаме кофи пред всеки дом, защото таксата трябва 

да бъде в пъти хо-горяма, а софиянци питат защо е такава таксата като идва за 3 дни , ами защо в София не 

плаща така. Никой не се замисля , че като прави ремонт у дома , къде отива този отпадък. Съгласно проекта на 

ЗУО, иска да се въведе всяка община да изгради депо за строителни отпадъци за ремонти на къщи до 50 кв., 

замислялили сте колко струва само документално това и как ще удари върху хората … Нещата са свързани ТБО 



и ДНИ  са свързани вероятността да бъде върната от областна администрация е голяма , правните основания са 

така , съдържанието не е тяхна работа.  

      Цветана Шушкова- Председател на Общински съъвет- За пръв път има такова решение , никога не 

сме приемали ТБО на реални  стойности , по реда на ЗПФ може да се прехвърля по параграфи. 

     Георги Кабзималски- Кмет на община Рила -  Две са основните причини – влязоха в сила решенията 

на ОбС- Благоевград- щом има собственост , тя се заплаща. 

      Мария Жлябинкова – Общински съветник- Възнаграждения на персонал в трудови и извънтрудови и 

издръжка, материали са високи суми. Не може ли да се закупи автомобил, за да не се хвърлят пари за стара 

техника?  И самосвал. Направ ими впечатление и за строителните отпадъци, но обяснихте. Коментирахте да се 

ползва депото  Бобошево  , това няма ли да е по-евтин вариант, а не да изграждаме ново такова. 

     Георги Кабзималски- Кмет на община Рила -  Самосвалът го връщаме , не го одобрихме. 

     Елена Александрова-  Георгиева  – Общински съветник – Аз не питах за основателността на 

предложението. Наясно сме, че не достигаха финансови средства, коментирали сме го при приемане на ТБО. 

Дали е лесно или не, ясно е, че не е, иначе всеки щеше да е на Вашето място, ние сме тук да питаме, 

критикуваме , нас да ни критикуват, но това са управленски решения и ако се получи и не го върнат , ползвайте 

го. 

      Стоян Туповичарски   – Общински съветник –ТБО винаги е гласувана с минус. Редно е да се въвлечат 

гражданите в този процес – всички граждани , да знаят реда . Отеването и връщането на 4 куб. контейнер е 

огромен разход, наприме , визирам Пастра. 

     Георги Кабзималски- Кмет на община Рила- Основателността – да погледнем норматив ЗМСМА и 

ЗМДТ – това са Ваши правомощия. Приемали сме ТБО с минус, но като сме го предвиждали, не сме 

превеждали пари на РУСО, тъй  като Благоевград не  са си изпълнили споразумението от 2017 и 2018г. , 

предвиждали сме ги.Но сега е друго. Няма месец , в който не съм на приемна по населени места, но в основната 

си дейност Вие сте изразителите на мнението на хората, ние само изпълняваме, Вие сте отговорни за 

съдържание на наредби , данъци , такси. Пак сме пуснали брошери за идхвърляне на зелен отпадък , но нй-

добрата реклама е от уста на уста. Започнете да комуникирате правилно с хората.Например видял си , че къщата 

от един етаж е станала два , ами декларирай го , обяснете им , ние няма да реагираме за строителство , ако 

нямаме сигнал.Пастра е единствения 4 куб. контйнер, който сме си позволили , тъй като не може да влезе друг, 

трябва да отчуждаваме. Автомобилите се поддържат не винаги от фирма, опитахме да финализираме  поръчака 

няколоко пъти, но няма подходящи, затова се подържат по договори , оттам е разхода. Закупили сме и препарати 

против трева Например изхода на Рила – променено е. По отношение на Манастира , там не може да 

управляваме нещо, в което не признават, че имаме собственост. Гледаме да купуваме хубава техника – 

„Хусварна“, например храсторези. Например, при „Джувтата“, посадихме цветя,, извадиха ги  ще се 

санкционира. По отношение на площадката – то е съгласно директива , тя ще се транспонра,в нашето право, 

прилага се примата. Тоест , ние сме длъжни. Идеята ни беше да сенправи една площадка от РУСО, ние ще се 

разберем как да го ползваме. На Бобошево, не всички отпадъци се приемат там- например изолация…Затова сме 

замислили да направим ново. 

     Мария Жлябинкова – Общински съветник- Закрихме нашите депа и сега искат пък ново. 

     Георги Кабзималски- Кмет на община Рила- Да, аз четейки дириктивата, РУСО може да направи 

площадка. Това е като проблема , който изкочи за животновъдните обекти.  

   Костадин Михайлов    – Общински съветник – Аз лично поддържам една градинка и я кося , не е 

задължение. 



 

     Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник Колеги,  други въпроси, 

няма, който е съгласен да приемем  предложението, моля да гласува.  

 

Гласували: 

Икономическа комисия : 

Донка Иванова  Цветкова- „за“ 

Костадин Георгиев Михайлов- „за“ 

Стоян Николов Туповичарски - „за“ 

Елена Георгиева Александрова – Георгиева- „за“ 

Стоян Миланов -  „за“ 

 

Правна комисия:  

 

Ивайло Любчов Кондев-   „за“ 

Стоян Николов  Туповичарски-   „за“ 

 Костадин Георгиев Михайлов-   „за“ 

Георги Петров  Васев -   „за“ 

Боримира Радославова Атанасова-   „за“ 

 

Социална комисия: 

Боримира Радославова Атанасова-   - „за“ 

Мария Иванова Жлябинкова-   „за“ 

 Лазар Костадинов Лазаров-   „за“ 

Донка Иванова Цветкова-   „за“ 

Ивайло Любчов Кондев -   „за“ 

 

Прие се следното:  

 

РЕШЕНИЕ  

         На основание чл. 21, ал. 2, пред. 4, във връзка с ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация и чл. 8, ал. 4, изр. 1 от Закона за местните данъци и такси 

РЕШИ: 

§ 1. Разпорежда на Кмета на Община Рила, разликата между  разходите, одобрени с приетата План-сметка за 

2025 г. и одобрения с Приложение № 2 размер на ТБО 2025 г. (Решение № 173 от Протокол № 20 от заседание 

на Общински съвет на Община Рила, проведено на 30.12.2024 г.), да бъде финансирана със собствени приходи 

от общинския бюджет, но не само от приходи от ТБО за предходни отчетни периоди (недобори), платени от 

данъчно задължените лица през 2025 г.  

§ 2. Приема разходите, необходими за извършване на дейностите по чл. 66, ал. 1 от ЗМДТ, изпълнявани от 

Общинско предприятие Чистота и приходите планирани да постъпят по бюджета на Община Рила в 

съответствие с Решение №173/30.12.2024 г. на Общински съвет на Община Рила, за 2025г., както следва: 

I. РАЗХОДИ   



Заплати и възнаграждения за персонала, нает по трудови и служебни правоотношения 464 700 
Други възнаграждения и плащания за персонала 12 500 
Задължителни осигурителни вноски от работодатели 89 300 
Издръжка 178 800 
Платени данъци, такси и административни санкции 26 100 

Основен ремонт на дълготрайни материални активи 19 200 
Придобиване на дълготрайни материални активи 170 920 

ОБЩО 961 520 

II. ПРИХОДИ 
 

1. Приходи от такса битови отпадъци 573 000 

2. Натрупани средства от отчисления по чл. 64 от Закона за  управление на отпадъците по 
партида на Община Рила в РИОСВ-Благоевград 

182 640 

ОБЩО 755 640 

РАЗЛИКА - 205 880 

* Бюджетните приходи и разходи са разпределени по параграфи и подпараграфи, съгласно Единната 

бюджетна класификация за 2025 г. в „Справка за разходите, необходими за извършване на дейностите по 

чл. 66 от ЗМДТ (същите изпълнявани от Общинско предприятие Чистота) и приходите планирани да 

постъпят по бюджета на Община Рила в съответствие с Решение №173/30.12.2024 г. на Общински съвет 

на Община Рила“ – Приложение 

§ 3. Упълномощава Кмета на Община Рила да извършва необходимите промени в общинския бюджет за 

2025, с цел защита на обществения интерес и осигуряване на непрекъсваемост на дейностите и мерките 

посочени в план-сметката за ТБО за 2025 г. 

 

Обявена 10 мин. почивка. 

11.00 до 11.10ч. 

Кворум след почивката 11 (единадесет) 

 

ТОЧКА ШЕСТА: Приемане на бюджета на Община Рила за 2025г. 

 

      Изказвания, мнения, предложения: 

     Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник - За мен приходната част 

е по-важна от разходната.Приходната част- Кабзималски говореше за деклариране , от Вас виждам 

незаинтересованост. Аз не съм непозната за тази община, значи трябва да мине година, за да ми кажат , че 

трябва да платя за кучето, което е умряло кажете. Колко глоби събирате , колко санкции налагате… Някой сие 

сложил колчета , друг си сложил цветя на тротоара , трети взел от улицата за гараж. И това е отдавна. Стоян 

ходеше по къщите на хората. Чувството на отгонорност е във възрастните хора февруари идват и плащат, а 

младите на 28 декември си плащат, за да не работи общината с парите им. 

      Стоян Туповичарски   – Общински съветник- Не съм възрастен човек, не ме обиждайте. В 

приходната част има постъпления от продажба на земя 262 000лв, в Годишната програма имаше заложени 

70 000лв. продажба на земя, казахте, че ще ги задържите. 

        Мария Жлябинкова   – Общински съветник – ДНИ е по-малък от ДМПС… 

       Елена Александрова-  Георгиева  – Общински съветник- По приходната част, за събираемост- 

трудно се работи с хора , не обичат много да плащат, по отношение на служителите- има много странни хора, 

има хора които ще кажат защо ме притесняваш в личното ми време и пространство.Освен приходи от продажба 

има и приход от наем на земя , при разпредние а средствата , какъв процент се използва? 



 

      Георги Кабзималски- Кмет на община Рила -  Вашето впечатление правилно, всяка система има 

грешки и пропуски. Събираемостта ние над 70 % нови вземания ,мпо-миналата година беше 90%, старите се 

движим добре , по-сме бавни , тъй като не даваме гражданите на ЧСИ.В момента в НС се занимават с 

колекторските фирми- да му звъниш , да го търсиш на работното му място.По ЗУТ търпим критика. По 

отношение на данъчните , изчистили сме над 130 партиди на починали лица, служебно предекларираме. Но 

трябва а има добра комуникация. По отношение на продажбата на земя се има предвид имотите – земеделска 

земя , които ще преотредим с ОУП.Поставил съм си за цел да предприемем промени в наребата , по отношение 

за законност на сгради, за отстъпено право на строеж, тъй като има над 12 чакащи преписки. Ще минат 5-10 г. и 

ще го придобиеш. НИе сме на максимум на ДНи не можем да увеличаваме , просто МПС стават повече. 

Разпределението на бюджета- всяко населено място е оборудвано със съответните машини и техники. 30 %. 

Отива съответното населено място със становище на кмет, респективно кметски наместник. Например, ако 

даваме това , което има като приход, и  даваме това , трябва в Пастра да извозим 4 пъти годишно. Но то е 

управление , по ДФЗ , въпреки кратките срокове сме вкарали проекти, докато общини не успяха и какво стана 

…отвориха още един прием… 

     Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник - Ние да ходим да 

говорим с хората, а Вие какво направихте с колците на Булянски? 

      Георги Кабзималски- Кмет на община Рила -  Абсалютно същото. Те не са за данъчните, казах , че 

търпим критика , но сме предприели действия по преписки , а там са други процедури. 

       Елена Александрова-  Георгиева  – Общински съветник- Това , че приходитесапо-малко на някои 

населени места, не значи , че трябва дасе ощетяват, затова са към общини. Искам да сме до чЧерно море , но не 

сме.. 90% е изключителна събираемост, значи хората си плащат , проблемът е по-сериозен да има кой да плаща, 

да идват хора тук ,да инвестират, да живят. 

         Георги Кабзималски- Кмет на община Рила -  90 % е ДНИ, ТБО е 10-15% надолу. Никога 

населените места не са ощетени. 

       Елена Александрова-  Георгиева  – Общински съветник- По отношение на преписките, аз съм с 

друго впечатление- на нашата улица имаше една ограда и се блъсна за 1 месец, много бързо се реагира. 

      Цветана Шушкова- Председател на ОбС- Да се предприеме нещо , във връзка с почистването и 

снимковия материал впоследствие към него , там има вариант да се говори с хората. 

Мария Жлябинкова   – Общински съветник - От полза ли е видеонаблюдението , има ли издадени 

глоби, нарушения? Имаше предаве за един кмет, който има видеонаблюдение и така е предотвратил много 

нарушения. 

Георги Кабзималски- Кмет на община Рила - Общинска администрация не го ползва , ние само сме 

го изградили. Зад да направим такова наше , 10 % отприходната част няма да ни стигне. Видеонаблюдението 

върши работата, но глобите и санкциите се налагат и отиват в МВР. Ние нямаме право да заснемаме гражданите 

, освен в сградите. Видеонаблюдението на съседна нас община е в кабинета на кмета , не е правилно. 

     Елена Александрова-  Георгиева  – Общински съветник- Не знам , как са го пуснали по 

телевизията. 

     Стоян Миланов – Общински съветник – То и общинската улица да снимаш е противозаконно. 

Дори щяха да ни глоят когато аз работех на пишекща машина , която се включваш в контакта , а не беше 

механична. 

      Цветана Шушкова- Председател на ОбС – По разходната част - има много дофинансиране. 



     Елена Александрова-  Георгиева  – Общински съветник – Хубаво е , че европейските институции 

работят , за да осигуряват средства , това е голям кръвоносен съд, как се усвоява е друга тема. Препоръчва се да 

се работи по проект и , видно от протокола. 

Георги Кабзималски- Кмет на община Рила- Разходната част са по стандарти , отразил и сме 

исканията на торостепенните разпоредители. Приоритет ни е образованието. Общите работници взимат почти 

като учителите в детската , тъй като  е по европейска програма. Приканвам всяка институция да кандидатства по 

таква програми. Капиталовите разходи са ясни , общината няма з„да прави изменение по чл. 113.Не е отразено , 

че вчера потвърдихме желанието си сключване на договор за фотоволтаици и батерии в ОУ. Община Рила 

подготвя две искания за финансиране по фонд ФЛАГ, той не ни тежи, имаме много добро досие .Не намира 

отражение в бюджета. Края на годината си изплощаме инвестиционния кредит към ОББ и ще отворим 

процедура за нов краяя на годината. Нямаме просрочие към банкови институции. Имаме задължение към 

фирми, гледаме да ги покриваме , не сме сериозно притиснати. Притеснението ни е повече в ток и горива. 

Елена Александрова-  Георгиева  – Общински съветник -По отношение на празходи за персонал, са 

около 50-60% ,, а по щат са 32, по структура са 52 някъде, граждански договори? 

Георги Кабзималски- Кмет на община Рила -Не са изпълнени, бройките са 32 към общинска 

администрация ,  другите са по програми или доинансиране. Те са спорадично – гражданските- за общинска 

марка , те са 2-3 в месеца.5 са държавните служители. 

Елена Александрова-  Георгиева  – Общински съветник- Разходи за външни услуги са сериозни , по 

10.20 , кой компонент са? Приложение 11 – списък на длъжности , ползващи транспорт, това ли са? 

П. Виделова- Фин. контрольор - Външни услуги , интернет , транспротни разход , доставка на нещо… 

Георги Кабзималски- Кмет на община Рила - Да , в общинска администрация , няма служител, на 

който да изплащаме транспортни разходи. 

Елена Александрова-  Георгиева  – Общински съветник – МКБППМНП, там получава ли 

възнаграждения? 

Георги Кабзималски- Кмет на община Рила – Да, тя има бюджет, секретарят е на трудов договор, а 

възпитателите на граждански , но през бюджета и се осъществяват и почти всички дейности за децата. 

Стоян Туповичарски – Общински съветник – Функция „Социално осигуряване , подпомагане и 

грижа“ има дофинансиране 53 725лв? 97 200 – осветление на улици и площади,85 000 лв. за ток , 12 000 за 

подмяна , защо е необхоздимо да се прави този разход и в капиталови не виждам „Димо Хаджидимов“ и „спас 

Стойчев“ в капиталовите разходи. 

Георги Кабзималски- Кмет на община Рила – Улиците  са в Приложение на ЗДБРБ, осветлението – 

няма да направим разход, докато не реализираме програмата. 53 000 лв. са преходен остатък по Ваше решение е 

, икономия от минал период и те могат да отидат за капитлов разход. 

Елена Александрова-  Георгиева  – Общински съветник – 143 000лв. са предвидени в обяснителната 

записка, за изготвяне на инвстиционни проекти за реконструкция , тя съответства на сбора на всички улици тук 

влиза ли и инвестиционния проект? В Приложение 5 има много стари прокти, не са ли изпълнени, има ли 

финансови ангажимети? Дейност 603, водоснабдяване и канализация са предвидени 15000лв за издръжка и 

други разходи.Функция 5530 – за две стаи 36 000лв. Две стаи 40 000 лв., с „Версаче“ ли ще се обзавеждат? 

Георги Кабзималски- Кмет на община Рила – Само за инвестиционния проект. Мониторинг е там и 

финансови –само по отношение на застрахователните полици. Например депото сега приключва и има 20 г. 

устойчивост. Да , продължаваме практиката , каним фирми за почистване на канали. В тези пари – 36 000лв- 

влизат и постеловъчен инвентар.те не са общински пари, а са преходен остатък на институцията. Тези пари са за 



конкретната дейност. Икономията на ЦНСТ, ЦНСТ 2, ЦСРИ или Дневен център си е тяхна икономия и не може 

да се прехвърля. Това не са местни дейности , там може. 

Мария Жлябинкова   – Общински съветник – В § 5206 изгражадане на инфраструктурни обекти   

91600 местни дейности от общо 79 6000 и в общата 52 00 идва разликата. Разход – рекапитолация по параграфи. 

За какво са 45 386 от  местна дейност за капиталови, в читалища. Улицата в Пастра , не я виждам. 

    Георги Кабзималски- Кмет на община Рила – Това е покрива на Читалището. Там тече от улука над 

покрива на киносалона, оттам се отиче и отива в библиотеката. В обяснителната има техническа грешка , ще я 

поправим. Тя е предмет на кандидатстванев ДФЗ.  

      Цветана Шушкова- Председател на ОбС - Приожение 7 има техническа грешка  Кметове на 

кметства от 1 става 0 . Просрочените задължения , има ли фирми , които се бави много във времето? 

    Георги Кабзималски- Кмет на община Рила – Техническа грешка е, ще се откоригира. То е с 

постоянен характер разплащаме се поетапно. Не можем да излезем нула на нула. 

     Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник  По отношение на 

задълженията – 300 000лв., ще се видят в отчета , вземания 175 000лв. Нека усилията са насочени към участие в 

програми и проекти. 

    Георги Кабзималски- Кмет на община Рила –Съгласен съм, но не е нормално да чакаме с години 

одобрение. 

   Мария Жлябинкова   – Общински съветник - Задължения към Обкщински съвет , кои са заложени? 

    Георги Кабзималски- Кмет на община Рила – Всички , които дължим. 

      Цветана Шушкова- Председател на ОбС- В какво се изразява изменението на ОУП? 

    Георги Кабзималски- Кмет на община Рила Разширяваме зони-  Рила , Пастра и Смочево- нещата 

стават по-лесно. 

     Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник Колеги,  други въпроси, 

няма, който е съгласен да приемем  предложението ведно с коригираните технически грешки, моля да гласува.  

 

Гласували: 

Икономическа комисия : 

Донка Иванова  Цветкова- „за“ 

Костадин Георгиев Михайлов- „за“ 

Стоян Николов Туповичарски - „за“ 

Елена Георгиева Александрова – Георгиева- „за“ 

Стоян Миланов -  „за“ 

 

Правна комисия:  

 

Ивайло Любчов Кондев-   „за“ 

Стоян Николов  Туповичарски-   „за“ 

 Костадин Георгиев Михайлов-   „за“ 

Георги Петров  Васев -   „за“ 

Боримира Радославова Атанасова-   „за“ 

 

Социална комисия: 



Боримира Радославова Атанасова-   - „за“ 

Мария Иванова Жлябинкова-   „за“ 

 Лазар Костадинов Лазаров-   „за“ 

Донка Иванова Цветкова-   „за“ 

Ивайло Любчов Кондев -   „за“ 

 

Прие се следното:  

РЕШЕНИЕ 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 6, чл. 52, ал. 1 и ал. 2 от ЗМСМА, чл. 94, ал. 2 и ал. 3, във връзка с чл. 11, ал. 10 

и чл. 39, чл. 104, ал. 1, т. 5 от Закона за публичните финанси, във връзка с чл. 27, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА, във 

връзка с разпоредбите от Закона за държавния бюджет на Република България за 2025 година, ПМС №28 от 

16.04.2025 г. на Министерски съвет за изпълнението на държавния бюджет на Република България за 2025 г., 

Решение №93 от 25.02.2025 г. за приемане на стандарти за делегираните от държавата дейности с натурални и 

стойностни показатели през 2025 г. и Наредбата за условията и реда за съставяне на тригодишна бюджетна 

прогноза за местните дейности и за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на бюджета на Община Рила 

РЕШИ: 

1. Приема бюджета на Община Рила за 2025 година, съгласно Приложение №1, разработен в съответствие 

с единната бюджетна класификация в размер на 6 795 459 лв., разпределен както следва: 

1.1. По приходите – в размер на 6 795 459 лв., в т.ч.: 

1.1.1. Приходи за финансиране на делегираните от държавата дейности в размер на 4 179 829 лв.; 

1.1.2. Приходи за финансиране на местните дейности в размер на 2 615 630 лв.; 

1.2. По разходите в размер на 6 795 459 лв., в т.ч.: 

1.2.1. Разходи за делегираните от държавата дейности в размер на 4 179 829 лв.; 

1.2.2. Разходи за допълнително финансиране на делегираните от държавата дейности с бюджетни средства с 

общински характер в размер на  144 576 лв.; 

1.2.3. Разходи за местни дейности в размер на 2 471 054 лв. 

2. Одобрява разпределението на средствата от преходния остатък от 2024 г. по бюджета на общината за 

2025 г., съгласно Приложение №2. 

3. Утвърждава положително бюджетно салдо, салдо/дефицит/ по разчетите за 2025 г., изчислено на 

касова основа в размер на 197 248 лв., съгласно Приложение №1. 

4. Приема размера на просрочените вземания, които се предвижда да бъдат събрани през 2025 г. – 175 

000 лв. 

5. Приема размера (312 211 лв.) и одобрява план-график за обслужване на просрочените задължения 

през 2025 г., съгласно Приложение №3. 

6. Приема Инвестиционната програма на Община Рила за 2025 г. в размер на 714 738 лв., разпределена 

по видове и източници на финансиране, и одобрява разпределението на целевата субсидия за 

капиталови разходи за 2024 г., съгласно Приложение №4. 

7. Приема Индикативния разчет на сметки за средства от ЕС за 2025 г., съгласно Приложение №5. 

8. Определя нов размер (0 лв.) на максималния общински дълг, който може да бъде поет от Община 

Рила през 2025 г., нов размер (0 лв.) на общинския дълг и (0 лв.) на общинските гаранции в края на 

2025 г. 



9. Определя максимален размер на новите задължения за разходи, които могат за бъдат натрупани през 

2025 г. в размер до 520 000 лв. и максимален размер на ангажиментите за разходи, които могат да 

бъдат поети през 2025 г. в размер до 950 000 лв. /Приложение №6/. 

10. Утвърждава численост за дейност „Общинска администрация“ – държавни дейности за 2025 г., 

съгласно Приложение №7. 

11. Утвърждава численост за дофинансиране за 2025 г., съгласно Приложение №8. 

12. Утвърждава численост за Общинско предприятие „Чистота“ за 2025 г., съгласно Приложение №9. 

13. Определя второстепенните разпоредители с бюджет, съгласно Приложение №10. 

14. Утвърждава списък на длъжностите от функция „Общи държавни служби“ и функция 

„Образование“, които имат право на транспортни разходи от местоживеене до месторабота и обратно 

за 2025 г. за сметка на общинския бюджет, съгласно Приложение №11 

14.1. Определя процент за компенсиране на транспортните разходи на служителите от населеното място по 

местоживеене до населеното място по месторабота и обратно - 100% за общи държавни служби, а за 

функция „Образование“ – съгласно Наредба на МОН. 

15. Приема лимити на разходи с целеви характер, както следва: 

15.1. За представителни цели на общинска администрация – до 3 на сто от общия годишен размер на 

разходите за издръжка по параграф 10-00 „Издръжка“ от ЕБК за 2025 г. за дейност „Общинска 

администрация“.  

15.2. За представителни цели на Общински съвет - 1,5 на сто от общия годишен размер на разходите за 

издръжка по параграф 10-00 „Издръжка“ от ЕБК за 2025 г. за дейност „Общинска администрация“. 

16. Одобрява разчети за разходите за кметствата и населените места с кметски наместници по чл. 52, ал. 

2 от ЗМСМА, във връзка с с чл. 45, ал. 1, т. 2 от ЗПФ, съгласно Приложение №12. 

17. Утвърждава справка за разпределение на субсидията за 2025 г. по читалища, съгласно Приложение 

№13. 

18. Одобрява актуализирана бюджетна прогноза за периода 2026-2028 г. за местните дейности по 

приходите, разходите и общинския дълг, съгласно Приложение №14. 

19. Оправомощава кмета на Община Рила да извършва компенсирани промени: 

19.1. В частта за делегираните от държавата дейности - между утвърдените показатели за разходите в рамките 

на една дейност, с изключение на дейностите на делегиран бюджет, при условие че не се нарушават 

стандартите за делегираните от държавата дейности и няма просрочени задължения в съответната 

делегирана дейност; 

19.2. В частта за местните дейности - между утвърдените разходи в рамките на една дейност или от една 

дейност в друга, без да изменя общия размер на разходите; 

19.3. Да извършва компенсирани промени между показатели за капиталовите разходи, както и между отделни 

обекти, финансирани със собствени бюджетни приходи, заемни средства и преходни остатъци, в рамките 

на бюджетната година.  

20. Упълномощава кмета на Община Рила: 

20.1. Да предоставя временни безлихвени заеми от временно свободни средства по общинския бюджет за 

авансови, междинни и окончателни плащания по проекти, финансирани със средства от Европейския съюз 

и по други международни програми, включително и на бюджетни организации, чиито бюджет е част от 

общинския; 



20.2. Да пренасочва временно свободните средства по бюджета на общината за текущо финансиране на 

одобрени по бюджета на общината разходи и други плащания, при условие, че не се нарушава 

своевременното финансиране на делегираните от държавата дейности в определените им размери, както и 

на местните дейности, и се спазват относимите за общините фискални правила по Закона за публичните 

финанси, като не се променя предназначението на средствата в края на годината; 

20.3. Да определя реда и условията при обстоятелствата по т. 20.1. и т. 20.2., както и срока за възстановяването 

им; 

20.4. В случай на осигуряване на средства от Министерски съвет, Министерство на финансите, отрасловите 

министерства и други външни източници за финансиране на капиталовата програма - да извършва 

последващи корекции на бюджета на общината и капиталовата програма за 2025 г., като в рамките на 

получените средства включва допълнителни обекти, за които е отпуснато финансирането. 

20.5. Да разработва и възлага подготовката на общински програми и проекти и да кандидатства за 

финансирането им със средства по структурни и други фондове на Европейския съюз и на други донори по 

национални програми и от други източници за реализиране на годишните цели на общината; 

20.6. Да кандидатства за средства от централния бюджет и други източници за финансиране и за 

съфинансиране на общински програми и проекти; 

20.7. Да ограничава или да спира финансирането на бюджетните организации, звена и субсидирани дейности 

по бюджета на общината, при нарушение на бюджетната дисциплина до неговото преустановяване; 

21. Задължава ръководителите на бюджетни звена, финансирани от общинския бюджет да разпределят 

бюджета по параграфи и тримесечия и да го представян в дирекция „ФСД“ при Община Рила. 

22. Задължава директорите на учебните заведения да публикуват тримесечно на интернет страницата 

си утвърдения им бюджет и отчет за изпълнението му. 

23. Възлага на кмета на Община Рила: 

23.1. Да утвърди бюджетите на второстепенните разпоредители с бюджет; 

23.2. Да организира разпределението на бюджета по тримесечия и да утвърди разпределението му и да 

извърши всички други действия за изпълнение на решението. 

24. Приема за сведение Протокол от публичното осъждане на бюджета. 

 

ТОЧКА СЕДМА: Организиране на „Лятна академия за деца и ученици“, в град Рила, през лятната 

ваканция на учебната 2024/2025 година 

 

          Изказвания, мнения, предложения: 

    Георги Кабзималски- Кмет на община Рила - Разликата от предишни години е, че всичко е 

вменено на работната група.Тази програма я правим, че да привличаме деца. Финансирането стана бройка. 

Длъжни сме да се напасваме по норматива. 

   Цветана Шушкова- Председател на ОбС – Колко деца са за 1 клас от 4 възрастова група? 

   С. Спасова – Председател на  Обществен съвет  за упражняване на обществен контрол при 

осъществяване на  дейностите в областта на социалните помощи и социалните услуги в Община Рила    - 10 деца. 

  Мария Жлябинкова   – Общински съветник – Ще бъдат ли привлечени и други деца от съседни 

общини както беше при изпълнение на проекта. 

    Георги Кабзималски- Кмет на община Рила – Да , това е идеята. 

    Мария Жлябинкова   – Общински съветник -Има ли резултат, като е това целта 



  Т. Симеонова- Директор на ОУ – За тази година пътуващи от първи клас нямаме. Имаме от Бараково 

, Мурсалево. 

    Георги Кабзималски- Кмет на община Рила- Има недостиг на деца дори в Благоевград за първи 

клас. 

Костадин Михайлов    – Общински съветник  - Децата са чули това , тъй като дете първи клас казва 

на госпожата  че ако му пише двойка ще си ходи у дома…нормално ли е…. 

Мария Жлябинкова   – Общински съветник  - Дете носи пари, Има идея да се промени. Но това от 

община в община се всява смут, да се ходи по къщите за деца. 

     Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник Колеги,  други въпроси, 

няма, който е съгласен да приемем  предложението, моля да гласува.  

 

Гласували: 

Икономическа комисия : 

Донка Иванова  Цветкова- „за“ 

Костадин Георгиев Михайлов- „за“ 

Стоян Николов Туповичарски - „за“ 

Елена Георгиева Александрова – Георгиева- „за“ 

Стоян Миланов -  „за“ 

 

Правна комисия:  

 

Ивайло Любчов Кондев-   „за“ 

Стоян Николов  Туповичарски-   „за“ 

 Костадин Георгиев Михайлов-   „за“ 

Георги Петров  Васев -   „за“ 

Боримира Радославова Атанасова-   „за“ 

 

Социална комисия: 

Боримира Радославова Атанасова-   - „за“ 

Мария Иванова Жлябинкова-   „за“ 

 Лазар Костадинов Лазаров-   „за“ 

Донка Иванова Цветкова-   „за“ 

Ивайло Любчов Кондев -   „за“ 

 

Прие се следното:  

 

РЕШЕНИЕ 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23, във връзка д чл. 17, ал. 1, т. 3 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация и чл. 256. ал. 1, т.2 от Закона за предучилищното и училищното образование 

РЕШИ: 

1. Да се организира „Лятна академия за деца и ученици” в град Рила, през лятната ваканция на учебната 

2024/2025 година; 



2. Да се осигури безплатен транспорт на децата/учениците — участници в дейностите по Програмата, който да 

се организира от Община Рила и от ОУ „Аверкий Попстоянов” град Рила, чрез превоз за собствена сметка, 

като се осъществява с моторни превозни средства (МПС), собственост на Община Рила и/или собственост 

на ОУ „Аверкий Попстоянов”, град Рила, при спазване на условията и реда, регламентирани в действащото 

законодателство. 

3. С цел изготвяне на Програма за реализиране на „Лятна академия за деца и ученици” (Програма/та), 

организиране и осъществяване на дейностите по изпълнение й, определя работна група, в състав: 

 Лазар Чавков – Заместник – кмет „Икономическо развитие, стопанска политика и хуманитарни дейности” на 

Община Рила; 

 Татяна Симеонова – Директор на ОУ „Аверкий Попстоянов“ – гр. Рила; 

 Иванка Тахтаджийска – Директор на Общинска ДГ „Д-р Тодора Миладинова“ – гр. Рила; 

 Василка Димитрова – Директор дирекция „Устройство на територията, развитие и хуманитарни дейности“ 

на Община  Рила; 

 Мариана Костова – Директор на музей „Алекси Рилец“ – гр. Рила. 

3.1. Работната група да подпомага Кмета на Община Рила, за осъществяване на организация по изпълнение 

на Програмата, като: 

3.1.1. Разработи и предложи на Кмета на Община Рила проект на Програма за реализиране на „Лятна 

академия за деца и ученици”, съдържаща точни и ясни, дейности и мерки за изпълнение, с посочени 

конкретни задължения. 

3.1.2. В 7 (седем) дневен срок след утвърждаване/съгласуване (приемане/то) на проекта на Програмата, 

изготвя мотивирани предложения до Кмета на Община Рила, за предприемане на необходимите 

действия или мерки, в рамките на неговата компетентност. 

3.1.3. Приема решения на проведени работни срещи, включително и за промени в дейностите по Програмата, 

при възникнала неотложна необходимост; 

3.1.4. При настъпила необходимост предлага на Кмета на Община Рила, да извършва промени в дейностите 

по програмата, като същите се реализират незабавно след приемането им. 

3.2. Възлага на Кмета на Община Рила, Директора на ОУ „Аверкий Попстоянов“ – гр. Рила и Директор на 

Общинска ДГ „Д-р Тодора Миладинова“ – гр. Рила, да: 

3.2.1. Определят лица за придружители на децата/учениците, чието местоживеене не е в град Рила, а в 

други населени места, по време на пътуването им, от местоживеенето им до град Рила и обратно. 

3.2.2. Определят лица за придружители на децата/учениците, при осъществяване на организирано 

пътуване, в зависимост от МПС, с което се осигурява транспортът. 

3.2.3. С нарочни свой заповеди да определят отговорници от съответната институция, които да изпълняват 

относимите дейности по Програмата, или да подпомагат и оказват съдействие на определените 

лица, при изпълнение на съответните дейности.  

4. Разпорежда на Кмета на Община Рила, да се осигурят финансови средства от бюджета на Община Рила, в 

размер до 12 000 лв. (дванадесет хиляди лева), за изпълнение оперативни разходи при осъществяване на 

Програмата, изразяващи се в закупуване на материали, игри, храна, осигуряване на транспорт, осигуряване 

на възнаграждения и други. 



5. Упълномощава Кмета на Община Рила, да предприеме необходимите действия и/или мерки в рамките на 

неговата компетентност, за организиране на дейности с цел изпълнението на Програмата, както и за тяхното 

(нейното) финансово обезпечаване, в съответствие с действащото законодателство.  

6. В срок до 30 (тридесет) дни след приключване на дейностите по Програмата, да бъде предоставен Отчет от 

работната група (по т. 3 от настоящето решение) на Общински съвет, Община Рила. 

 

ТОЧКА ОСМА: Учредяване на ограничено вещно право - безвъзмездно право на ползване на Църковно 

настоятелство при Храм “Свети Пророк Илия”, с. Смочево, Дупнишка Духовна Околия, БУЛСТАТ 176866597, 

със седалище и адрес на управление: с. Смочево, Община Рила, ул. „Инженер Сотиров“ № 9, представлявано от 

председателя † иконом Стефан ****** Костов,  местно поделение на Софийска Митрополия/Софийска 

Епархия, с БУЛСТАТ 131171655, представлявана от Даниил *********** Николов - Патриарх Български и 

Митрополит Софийски, със седалище и адрес на управление: гр. София, район „Средец“, ул. “Цар Калоян” №7, 

върху недвижим имот – публична общинска собственост, представляващ: поземлен имот с идентификатор 

67698.113.93, по кадастралната карта и кадастралните регистри на с. Смочево, Община Рила, Област 

Кюстендил, одобрени със Заповед № РД-18-791/11.11.2019г. на Изпълнителния директор на АГКК, с адрес на 

поземлени имот: няма данни, местност „Турски гробища“, трайно предназначение на територията: земеделска, 

начин на трайно ползване: „пасище“, категория на земята при неполивни условия: 9 (девета), с площ 7733 кв. 

м., предишен идентификатор: няма, номер по предходен план: 000093. 

      Изказвания, мнения, предложения: 

     Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник Колеги, въпроси, няма, 

който е съгласен да приемем  предложението, моля да гласува.  

 

Гласували: 

Икономическа комисия : 

Донка Иванова  Цветкова- „за“ 

Костадин Георгиев Михайлов- „за“ 

Стоян Николов Туповичарски - „за“ 

Елена Георгиева Александрова – Георгиева- „за“ 

Стоян Миланов -  „за“ 

 

Правна комисия:  

 

Ивайло Любчов Кондев-   „за“ 

Стоян Николов  Туповичарски-   „за“ 

 Костадин Георгиев Михайлов-   „за“ 

Георги Петров  Васев -   „за“ 

Боримира Радославова Атанасова-   „за“ 

 

Социална комисия: 

Боримира Радославова Атанасова-   - „за“ 

Мария Иванова Жлябинкова-   „за“ 

 Лазар Костадинов Лазаров-   „за“ 



Донка Иванова Цветкова-   „за“ 

Ивайло Любчов Кондев -   „за“ 

 

Прие се следното:  

 

РЕШЕНИЕ 

На основание чл.21, ал. 1, т. 8, чл. 27, ал.3, ал.4 и ал.5 от ЗМСМА, чл. 21, ал. 3 от Закона за 

вероизповеданията, чл. 25, ал.1, изр. второ, ал.3, т.5, ал.4, ал.5 и ал.7 от ЗСПЗЗ, във връзка с чл. 7, ал.2, изр. 

второ, чл. 34, ал.6, чл. 39, ал. 4 и ал. 5 от ЗОС, чл. 61, ал.2 от НРПУРОИ 

РЕШИ : 

1. Изразява предварително съгласие за промяна на предназначението на поземлен имот с 

идентификатор 67698.113.93, по кадастралната карта и кадастралните регистри на землище с. Смочево, Община 

Рила, Област Кюстендил, одобрени със Заповед № РД-18-791/11.11.2019г. на Изпълнителния директор на 

АГКК, с адрес на поземлени имот: няма данни, местност „Турски гробища“, трайно предназначение на 

територията: земеделска, начин на трайно ползване: „пасище“, категория на земята при неполивни условия: 9 

(девета), с площ 7733 кв. м., предишен идентификатор: няма, номер по предходен план: 000093, при съседи: 

поземлен имот с идентификатор 67698.53.12, поземлен имот с идентификатор 67698.113.4, поземлен имот с 

идентификатор 67698.113.3, поземлен имот с идентификатор 67698.113.257, поземлен имот с идентификатор 

67698.113.192, поземлен имот с идентификатор 67698.53.13, поземлен имот с идентификатор 67698.113.2, за 

нуждите на Храм “Свети Пророк Илия”, с. Смочево, Дупнишка Духовна Околия, БУЛСТАТ 176866597, 

със седалище и адрес на управление: с. Смочево, Община Рила, ул. „Инженер Сотиров“ № 9; 

2. Определя срок на валидност на предварителното съгласие по т.1 – 5 (пет) години, считано от влизане 

в сила на настоящото решение на Общински съвет; 

3. Дава съгласие да се учреди ограничено вещно право - безвъзмездно право на ползване на Църковно 

настоятелство при Храм “Свети Пророк Илия”, с. Смочево, Дупнишка Духовна Околия, БУЛСТАТ 176866597, 

със седалище и адрес на управление: с. Смочево, Община Рила, ул. „Инженер Сотиров“ № 9, представлявано от 

председателя † иконом Стефан ****** Костов,  местно поделение на Софийска Митрополия/Софийска 

Епархия с БУЛСТАТ 131171655, представлявана от Даниил *********** Николов - Патриарх Български и 

Митрополит Софийски, със седалище и адрес на управление: гр. София, район „Средец“, ул. “Цар Калоян” №7, 

върху недвижим имот – публична общинска собственост, представляващ: поземлен имот с идентификатор 

67698.113.93, по кадастралната карта и кадастралните регистри на землище с. Смочево, Община Рила, Област 

Кюстендил, одобрени със Заповед № РД-18-791/11.11.2019г. на Изпълнителния директор на АГКК, с адрес на 

поземлени имот: няма данни, местност „Турски гробища“, трайно предназначение на територията: земеделска, 

начин на трайно ползване: „пасище“, категория на земята при неполивни условия: 9 (девета), с площ 7733 кв. 

м., предишен идентификатор: няма, номер по предходен план: 000093, при съседи: поземлен имот с 

идентификатор 67698.53.12, поземлен имот с идентификатор 67698.113.4, поземлен имот с идентификатор 

67698.113.3, поземлен имот с идентификатор 67698.113.257, поземлен имот с идентификатор 67698.113.192, 

поземлен имот с идентификатор 67698.53.13, поземлен имот с идентификатор 67698.113.2. 

4. Упълномощава Кмета на Община Рила да издаде заповед и сключи договор за учредено 

безвъзмездно право на ползване върху недвижимия имот – публична общинска собственост, индивидуализиран 

в т.3, с Председателя на Църковното настоятелство при Храм “Св. Пророк Илия” с. Смочево, Дупнишка 



Духовна Околия, БУЛСТАТ 176866597, със седалище и адрес на управление: с. Смочево, Община Рила, ул. 

„Инженер Сотиров“ № 9, за срок 10 години, считано от датата на подписването му от страните. 

 
 

ТОЧКА ДЕВЕТА: Даване на съгласие недвижими имоти – частна общинска собственост да служат за 

обезпечение на общински задължения към взискатели, с налагане на възбрана върху същите недвижимите 

имоти 

      Изказвания, мнения, предложения: 

     Георги Кабзималски- Кмет на община Рила – Това са имоти , които вече са цзаложени и сега правим 

същото. Политическата обстановка не е за пренебрегване и е хубаво да има едно такова принципно решение. 

    Мария Жлябинкова- Общински съветник - Доста са имотите, къде е квартал 119 – 11 УПИ са том 

    Георги Кабзималски- Кмет на община Рила - Това са имоти до ромската махала. Както са казаните и 

дерето. 

     Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник Колеги,  други въпроси, 

няма, който е съгласен да приемем  предложението, моля да гласува.  

 

Гласували: 

Икономическа комисия : 

Донка Иванова  Цветкова- „за“ 

Костадин Георгиев Михайлов- „за“ 

Стоян Николов Туповичарски - „за“ 

Елена Георгиева Александрова – Георгиева- „за“ 

Стоян Миланов -  „за“ 

 

Правна комисия:  

 

Ивайло Любчов Кондев-   „за“ 

Стоян Николов  Туповичарски-   „за“ 

 Костадин Георгиев Михайлов-   „за“ 

Георги Петров  Васев -   „за“ 

Боримира Радославова Атанасова-   „за“ 

 

Социална комисия: 

Боримира Радославова Атанасова-   - „за“ 

Мария Иванова Жлябинкова-   „за“ 

 Лазар Костадинов Лазаров-   „за“ 

Донка Иванова Цветкова-   „за“ 

Ивайло Любчов Кондев -   „за“ 

 

Прие се следното:  

 

РЕШЕНИЕ 



На основание чл. 21, ал. 1, т. 8, във връзка с т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация 
РЕШИ: 

Дава съгласие следните недвижими имоти – частна общинска собственост да служат за обезпечение на 

общински задължения към взискатели, с налагане на възбрана върху тях, а именно: 

1. Поземлен имот с идентификатор 55539.100.41, по кадастралната карта и кадастралните регистри на с. 

Пастра, Община Рила, Област Кюстендил, одобрени със Заповед № РД-18-72/08.10.2009г. на Изпълнителния 

Директор на АГКК, с адрес на поземления имот: с. Пастра, трайно предназначение - урбанизирана, начин на 

трайно ползване - за дърводобивна и дървообработваща промишленост, с площ на имота 289 кв. м, 

предишен идентификатор: няма,  номер по предходен план: 3, квартал 2, парцел II, ведно с изградената  в 

имота сграда с идентификатор 55539.100.41.1, със застроена площ 141 кв. м, брой етажи 1, предназначение: 

промишлена сграда, при съседи: поземлен имот с идентификатор: 55539.100.905, поземлен имот с 

идентификатор 55539.100.43, поземлен имот с идентификатор 55539.100.42, поземлен имот с идентификатор 

55539.100.40, поземлен имот с идентификатор 55539.100.39. 

2. Поземлен имот с идентификатор 55539.100.248, по кадастралната карта и кадастралните регистри на с. 

Пастра, община Рила, Област Кюстендил, одобрени със Заповед №РД-18-72/09.10.2009 г. на Изпълнителния 

директор на АГКК, с адрес на поземления имот: с. Пастра, трайно предназначение – урбанизирана, начин на 

трайно ползване – ниско застрояване (до 10 м), с площ на имота  1587 кв.м., предишен идентификатор: няма,  

номер по предходен план: 45, квартал: 7, ведно с изградените в имота сгради: сграда с идентификатор 

55539.100.248.1, със застроена площ 52 кв.м., брой етажи 1, предназначение - селскостопанска сграда; 

сграда с идентификатор 55539.100.248.2, със застроена площ 25 кв.м., брой етажи 1, предназначение - 

селскостопанска сграда; сграда с идентификатор 55539.100.248.3, със застроена площ 35 кв.м., брой етажи 1, 

предназначение - селскостопанска сграда; сграда с идентификатор 55539.100.248.4, със застроена площ 8 

кв.м., брой етажи 1, предназначение - селскостопанска сград, при съседи: поземлен имот с идентификатор 

55539.100.933, поземлен имот с идентификатор 55539.100.936, поземлен имот с идентификатор 

55539.100.243, поземлен имот с идентификатор 55539.153.19. 

3. Поземлен имот с идентификатор 55539.100.331, по кадастралната карта и кадастралните регистри на с. 

Пастра, община Рила, Област Кюстендил, одобрени със Заповед №РД-18-72/08.10.2009 г. на Изпълнителния 

директор на АГКК, с адрес на поземления имот: с. Пастра, трайно предназначение – урбанизирана, начин на 

трайно ползване – ниско застрояване (до 10 м), с площ на имота 1855 кв.м., предишен идентификатор: няма,  

номер по предходен план: няма, при съседи: поземлен имот с идентификатор 55539.100.933, поземлен имот 

с идентификатор 55539.100.907, поземлен имот с идентификатор 55539.100.33, поземлен имот с 

идентификатор 55539.153.19. 

4. Сграда с идентификатор 55539.147.114.1, по кадастралната карта и кадастралните регистри на с. Пастра, 

Община Рила, Област Кюстендил, одобрени със Заповед № РД-18-72/08.10.2009г на Изпълнителния 

Директор на АГКК, последно изменение на кадастралната карта и кадастралните регистри засягащо 

сградата, със Заповед КД-14-10-289/18.07.2013г. на Началника на СГКК – Кюстендил, с адрес на сградата: с. 

Пастра, със застроена площ: 279 кв. м., брой етажи 2, брой самостоятелни обекти в сградата: 0, 

предназначение: Заведение за социални грижи, предишен идентификатор: няма, която сграда е разположена 

в Поземлен имот с идентификатор 55539.147.114. 

5. Сграда с идентификатор 55539.148.119.1, по кадастралната карта и кадастралните регистри на с. Пастра, 

Община Рила, Област Кюстендил, одобрени със Заповед № РД-18-72/08.10.2009г на Изпълнителния 

Директор на АГКК, последно изменение на кадастралната карта и кадастралните регистри със Заповед КД-



14-10-289/18.07.2013г. на Началника на СГКК – Кюстендил, с адрес на сградата: с. Пастра, със застроена 

площ: 274 кв. м., брой етажи 2, брой самостоятелни обекти в сградата: 0, предназначение: Заведение за 

социални грижи, предишен  идентификатор: няма, която сграда е разположена в Поземлен имот с 

идентификатор 55539.148.119. 

6. Сграда с идентификатор 55539.148.119.2, по кадастралната карта и кадастралните регистри на с. Пастра, 

Община Рила, Област Кюстендил, одобрени със Заповед № РД-18-72/08.10.2009г на Изпълнителния 

Директор на АГКК, последно изменение на кадастралната карта и кадастралните регистри със Заповед КД-

14-10-289/18.07.2013г. на Началника на СГКК – Кюстендил, с адрес на сградата: с. Пастра, със застроена 

площ: 81 кв. м., брой етажи 1, брой самостоятелни обекти в сградата: 0, предназначение: Сграда за битови 

услуги, предишен идентификатор: няма, която сграда е разположена в Поземлен имот с идентификатор 

55539.148.119. 

7. Поземлен имот с идентификатор 62671.500.1001 /стар № 62671.500.1/ по кадастралната карта и 

кадастралните регистри на гр. Рила, Община Рила, Област Кюстендил, одобрени със Заповед № 10-300-5-

39/24.11.2004 г. на Началника на службата по кадастъра, гр. Кюстендил, с адрес на поземления имот: няма 

данни, с площ 1526 кв. м., трайно предназначение – урбанизирана, начин на трайно ползване – за друг вид 

производствен, складов обект, предишен идентификатор: няма, номер по предходен план: 62671.500.1, при 

съседи: поземлен идентификатор: 62671.171.33, поземлен идентификатор 62671.171.99, поземлен 

идентификатор 62671.500.1003, поземлен имот с идентификатор 62671.500.1002. 

8. Урегулиран поземлен имот представляващ парцел І, попадащ в кв.119 по действащия към момента 

регулационен план на гр. Рила, утвърден със Заповед №376 от 28.10.2008г. на Кмета на Община Рила, 

целият с урегулирано пространство от 390 кв. м., при граници и съседи: улица с о.т 247 - 248; УПИ ІІ - 

собственост на Община Рила; УПИ ХІ - собственост на Община Рила; улица с о. т. 257 - 256 – 247. 

9. Урегулиран поземлен имот представляващ парцел ІІ, попадащ в кв.119 по действащия към момента 

регулационен план на гр. Рила, утвърден със Заповед №376 от 28.10.2008г. на Кмета на Община Рила, 

целият с урегулирано пространство от 297 кв. м., при граници и съседи: улица с о.т 247 - 248 - 249; УПИ ІІІ - 

собственост на Община Рила; УПИ Х - собственост на Община Рила; УПИ І - собственост на Община Рила. 

10. Урегулиран поземлен имот представляващ парцел ІІІ, попадащ в кв.119 по действащия към момента 

регулационен план на гр. Рила, утвърден със Заповед №376 от 28.10.2008г. на Кмета на Община Рила, 

целият с урегулирано пространство от 452 кв. м., при граници и съседи: улица с о.т. 248 - 249; УПИ ІV - 

собственост на Община Рила; УПИ VІІІ - собственост на Община Рила; УПИ ІХ - собственост на Община 

Рила; УПИ ІІ  - собственост на Община Рила. 

11. Урегулиран поземлен имот, представляващ парцел IV, попадащ в кв. 119 по действащия към момента 

регулационен план на гр. Рила, утвърден със Заповед №376/28.10.2008 г. на Кмета на Община Рила, целият с 

урегулирано пространство от 285 кв. м., при граници и съседи: улица с о.т. 248 - 249 - 252; УПИ V - 

собственост на Община Рила; УПИ VІІІ - собственост на Община Рила; УПИ ІІІ - собственост на Община 

Рила. 

12. Урегулиран поземлен имот, представляващ парцел V, попадащ в кв. 119 по действащия към момента 

регулационен план на гр. Рила, утвърден със Заповед №376/28.10.2008 г. на Кмета на Община Рила, целият с 

урегулирано пространство от 375 кв. м., при граници и съседи: улица с о.т. 248 - 249 - 252; УПИ VІ - 

собственост на Община Рила; УПИ VІІІ - собственост на Община Рила; УПИ ІV - собственост на Община 

Рила. 

13. Урегулиран поземлен имот, представляващ парцел VI, попадащ в кв. 119 по действащия към момента 



регулационен план на гр. Рила, утвърден със Заповед №376/28.10.2008 г. на Кмета на Община Рила, целият с 

урегулирано пространство от 332 кв. м,. при граници и съседи: улица с о.т. 249 - 252 - 251; УПИ VІІ - 

собственост на Община Рила; улица с о.т. 251а - 253а; УПИ VІІІ - собственост на Община Рила; УПИ V - 

собственост на Община Рила. 

14. Урегулиран поземлен имот, представляващ парцел VII, попадащ в кв. 119 по действащия към момента 

регулационен план на гр. Рила, утвърден със Заповед №376/28.10.2008 г. на Кмета на Община Рила, целият с 

урегулирано пространство от 392 кв. м., при граници и съседи: улица с о.т. 249 - 252 - 251; улица с о.т. 251 - 

251а; улица с о.т. 251а - 253а; УПИ VІ - собственост на Община Рила. 

15. Урегулиран поземлен имот, представляващ парцел VIII, попадащ в кв. 119 по действащия към момента 

регулационен план на гр. Рила, утвърден със Заповед №376/28.10.2008 г. на Кмета на Община Рила, целият с 

урегулирано пространство от 718 кв. м., при граници и съседи: УПИ ІІІ - собственост на Община Рила; УПИ 

ІV - собственост на Община Рила; УПИ V - собственост на Община Рила; УПИ VІ - собственост на Община 

Рила; улица с о.т. 253а - 253; улица с о.т. 253 - 254 - 255; УПИ ІХ - собственост на Община Рила. 

16. Урегулиран поземлен имот, представляващ парцел IX, попадащ в кв. 119 по действащия към момента 

регулационен план на гр. Рила, утвърден със Заповед №376/28.10.2008 г. на Кмета на Община Рила, целият с 

урегулирано пространство от 372 кв. м., при граници и съседи: УПИ ІІІ - собственост на Община Рила; УПИ 

VІІІ - собственост на Община Рила; улица с о.т. 254 - 255; УПИ Х - собственост на Община Рила. 

17. Урегулиран поземлен имот, представляващ парцел X, попадащ в кв. 119 по действащия към момента 

регулационен план на гр. Рила, утвърден със Заповед №376/28.10.2008 г. на Кмета на Община Рила, целият с 

урегулирано пространство от 322 кв. м., при граници и съседи: УПИ ІІ - собственост на Община Рила; УПИ 

ІX - собственост на Община Рила; улица с о.т. 254 – 255-257; УПИ ХI - собственост на Община Рила. 

18. Урегулиран поземлен имот, представляващ парцел XI, попадащ в кв. 119 по действащия към момента 

регулационен план на гр. Рила, утвърден със Заповед №376/28.10.2008 г. на Кмета на Община Рила, целият с 

урегулирано пространство от 315 кв. м., при граници и съседи: УПИ І - собственост на Община Рила; УПИ 

Х - собственост на Община Рила; улица с о.т. 255 - 257; улица с о.т. 257 – 256. 

19. Урегулиран поземлен имот с № 1110, за който е отреден парцел XIV, попадащ в кв.107 по действащия към 

момента регулационен план на гр. Рила, утвърден със Заповед №30/28.02.1993 г. на Кмета на Община Рила, 

изменен със Заповед №451/20.11.2007 г. на Кмета на Община Рила за изменение на улична регулационна 

линия, изменен със Заповед №РД-01-04-246/02.06.2011 г. на Кмета на Община Рила за изменение в 

кадастралния план на гр. Рила, община Рила, изменен със Заповед №РД-01-04349/11.08.2011 г. на Кмета на 

Община Рила за изменение на ПУП – ПР, целият с урегулирано пространство от 562 кв. м., при граници и 

съседи: УПИ ІІІ-1109 - собственост на Димитър Миладинов и Гроздена Миладинова; УПИ ХІІІ - 1111 - 

собственост на Богомил Юруков; улица с о.т. 316 - 270; УПИ ХV - 1107 - собственост на Костадин 

Йорданин и Мария Йорданина. 

20. Урегулиран поземлен имот с планоснимачен № 1653, за който е отреден парцел XVI, попадащ в кв.77 по 

действащия към момента регулационен план на гр. Рила, утвърден със Заповед №30/22.02.1993 г. на Кмета 

на Община Рила, изменен със Заповед №РД-01-04-46/20.02.2014 г. на Кмета на Община Рила за одобряване 

на ПУП – ПР, с урегулирано пространство от 529 кв. м., при граници и съседи: улица с о.т. 326-328; УПИ 

ХV – 1653 – собственост на Станко Т. Соколов и Магдалена Каладжийска; УПИ ХIII– 1360 – собственост на 

Борис Ризов; УПИ ХIV – 1652 – общинска собственост, с отстъпено право на строеж на Лазар Петров и  на 

Димитър Петров. 

21. Урегулиран поземлен имот с планоснимачен № 1291, за който е отреден парцел XII „дърводелски цех и 



гатер“, попадащ в кв.76 по действащият регулационен план на гр. Рила, одобрен със Заповед №30/22.02.1993 

г. на Кмета на Община Рила, изменен със Заповед №РД-01-04-253/03.08.2004 г. на Кмета на Община Рила за 

изменение на ПУП – ПР, целият с урегулирано пространство от 3 680 кв. м., при граници и съседи: улица с 

о.т. 297 – 293, УПИ XIII  - 1300  - за озеленяване, УПИ VI-1297; УПИ VII – 1296, УПИ VIII – 1295, УПИ IX – 

1294, УПИ X – 1293, УПИ ХI – 1392, улица с о.т. 295 – 296 – 297, УПИ XV  - "за трафопост", УПИ XIV  - "за 

ветеринарна лечебница". 

 

ТОЧКА ДЕСЕТА: Съгласуване на позиция и мандат по Проекто-решения, към предварително обявения 

дневен ред на предстоящото редовно заседание на Общото събрание на Асоциацията по ВиК на обособената 

територия, обслужвана от „Кюстендилска вода” ЕООД, гр. Кюстендил, с дата на провеждане 17.06.2025 г.  и 

определяне представител на Община Рила за участие в заседанието на Общото събрание на Асоциацията. 

 

      Изказвания, мнения, предложения: 

     Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник Колеги, въпроси, няма, 

който е съгласен да приемем  предложението, моля да гласува.  

 

Гласували: 

Икономическа комисия : 

Донка Иванова  Цветкова- „за“ 

Костадин Георгиев Михайлов- „за“ 

Стоян Николов Туповичарски - „за“ 

Елена Георгиева Александрова – Георгиева- „за“ 

Стоян Миланов -  „за“ 

 

Правна комисия:  

 

Ивайло Любчов Кондев-   „за“ 

Стоян Николов  Туповичарски-   „за“ 

 Костадин Георгиев Михайлов-   „за“ 

Георги Петров  Васев -   „за“ 

Боримира Радославова Атанасова-   „за“ 

 

Социална комисия: 

Боримира Радославова Атанасова-   - „за“ 

Мария Иванова Жлябинкова-   „за“ 

 Лазар Костадинов Лазаров-   „за“ 

Донка Иванова Цветкова-   „за“ 

Ивайло Любчов Кондев -   „за“ 

 

Прие се следното:  

 

РЕШЕНИЕ 



На основание чл. 21, ал. 2, предл. 4, във връзка с ал. 1, т. 15 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл. 198е, ал. 3 и ал. 5 от Закона за водите и чл. 10 от Правилника за организацията и 

дейността на асоциациите по водоснабдяване и канализация 

РЕШИ: 

1. ОПРАВОМОЩАВА Кмета на Община Рила, в качеството му на представител в Асоциацията по 

ВиК на обособената територия, обслужвана от „Кюстендилска вода” ЕООД, гр. Кюстендил, по смисъла на чл. 

198е, ал. 3 от Закона за водите, с право да изрази позицията на Община Рила, като гласува по собствено 

усмотрение, съобразно интересите на Община Рила по проекто-решенията, към предварително обявения 

дневния ред на предстоящото редовно заседание на Общото събрание на Асоциация по ВиК - Кюстендил, на 

17.06.2025 г. (вторник), от 11:00 часа, в заседателната зала на втори етаж, в сградата на Областна 

администрация – гр. Кюстендил, както и на определената резервна дата – 24.06.2025 г. (вторник), от 11:00 часа 

за провеждане на заседанието, както следва: 

1.1. По точка първа от дневния ред: Общото събрание на Асоциация по ВиК на обособената 

територия, обслужвана от „Кюстендилска вода“ ЕООД, на основание чл. 198в, ал. 4, т. 10 от Закона за водите и 

чл. 9, ал. 2 от Правилника за организацията и дейността на Асоциациите по водоснабдяване и канализация, 

приема Отчет за дейността на Асоциацията за 2024 г.   

1.2. По точка втора от дневния ред: Общото събрание на Асоциация по ВиК на обособената 

територия, обслужвана от „Кюстендилска вода“ ЕООД, на основание чл. 9, ал. 2, във връзка с чл. 26, ал.3 от 

Правилника за организацията и дейността на асоциациите по водоснабдяване и канализация, приема Отчет за 

изпълнение на бюджета на Асоциацията за 2024 г. 

1.3. По точка трета от дневния ред: Общото събрание на Асоциация по ВиК на обособената 

територия, обслужвана от „Кюстендилска вода“ ЕООД, на основание чл. 198в, ал. 4, т. 9, ал. 12 и ал. 13 от 

Закона за водите, във връзка с чл. 9, ал. 2 и чл. 21, ал. 1 от Правилника за организацията и дейността на 

асоциациите по водоснабдяване и канализация, приема предложения проект за Бюджет на Асоциацията за 

2025 г. в общ размер на 123 753,00 лв., формиран от:  

- дължими вземания от минали години – 46 610,00 лв.;  

- вноски за финансиране за 2025 г. - 77 143,00 лв., определени от вноска на държавата – 27 000 лв. и 

вноски от общините – 50 143,00 лв., съобразно процентното съотношение на гласовете им, както следва:   

№ 
по ред 

Членове  АВиК - 
Кюстендил 

% 
съотношение 

Размер вноски 
в  лева 2025 г. 

 Общо:  100.00 % 77 143 
I. Държава - МРРБ 35.00 % 27 000 
II. Общини: 65.00 % 50 143 
1. Община Кюстендил 31.01 % 23 922 
2. Община Дупница 22.86 % 17 635 
3. Община Бобов дол 4.17 % 3 217 
4. Община Кочериново 2.51 % 1 936 
5. Община Рила 1.44 % 1111 
6. Община Бобошево 1.47 % 1134 
7. Община Невестино 1.11 % 856 
8. Община Трекляно 0.43 % 332 

 

1.4. По точка четвърта от дневния ред: На основание чл. 198в, ал. 6 от Закона за водите и във връзка 

с чл.33а от Правилника за организацията и дейността на асоциациите по водоснабдяване и канализация, 

Общото събрание на Асоциация по ВиК на обособената територия, обслужвана от „Кюстендилска вода“ ЕООД 

приема Подробна инвестиционна програма за инвестиции в съществуващи активи – ВиК системи и 



съоръжения, публична държавна и/или публична общинска собственост за 2025 г., които са договорени като 

част от задължителното ниво по сключения Договор с Асоциацията по ВиК и дължима престация от Оператора 

„Кюстендилска вода“ ЕООД, гр. Кюстендил. 

2. ОПРЕДЕЛЯ Лазар Чавков – Заместник-Кмет „Икономическо развитие, стопанска политика и 

хуманитарни дейности“ на Община Рила за представител на Община Рила в редовното заседание на Общо 

събрание на Асоциация по ВиК на обособената територия, обслужвана от „Кюстендилска вода” ЕООД, гр. 

Кюстендил, на датата, часа и мястото, и с правата по т. 1, при невъзможност на Кмета на Община Рила да 

участва лично в редовното заседание на Общото събрание на Асоциация по ВиК – Кюстендил. 

3. При настъпване на промени, в процеса на обсъжданията на въпросите от предложения дневния ред 

на редовното заседание на Общото събрание на Асоциация по ВиК на обособената територия, обслужвана от 

„Кюстендилска вода” ЕООД, гр. Кюстендил, насрочено на 17.06.2025 г., от 11:00 часа, в заседателната зала на 

втори етаж, в сградата на Областна администрация – гр. Кюстендил, както и на определената резервна дата – 

24.06.2025 г. (вторник), от 11:00 часа за провеждане на заседанието, оправомощава представителя на Община 

Рила да гласува по собствено усмотрение, съобразно интересите на Общината. 

 

ТОЧКА ЕДИНАДЕСЕТА: Обявяване на 09.06.2025г. (понеделник) за празничен и неприсъствен ден 

на територията на Община Рила 

    Изказвания, мнения, предложения: 

    Цветана Шушкова Председател на ОбС - - Кои са изпълнители на събора? 

     М. Костова – Директор на Общински музеи „Алекси Рилец“ – Иван и Ивана Дякови и Трио 

„Сопрано“. 

Цветана Шушкова Председател на ОбС- Чудесно. 

Георги Кабзималски- Кмет на община Рила – Място за сергии вече няма. 

 Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник Колеги,  други въпроси, 

няма, който е съгласен да приемем  предложението, моля да гласува.  

Гласували: 

Икономическа комисия : 5 (петима) - „за“ 

Правна комисия:  5 (петима) - „за“ 

Социална комисия: 5 (петима) - „за“  

Прие се следното:  

РЕШЕНИЕ 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация 

РЕШИ: 

               Обявява 09.06.2025г. (понеделник), традиционен празник (събор) на гр. Рила – „Свети Дух“, за 

празничен и неприсъствен ден на територията на Община Рила 

 

           ТОЧКА ДВАНАДЕСЕТА: Изказвания, питания, становища, предложения на граждани и разни 

      

  Изказвания, мнения, предложения: 

  Мария Жлябинкова- Общински съветник – Да се удължи работното време в петък и събота-06 и 07 юни 

до 02.00ч. 

Стоян Туповичарски - Общински съветник- Ромската махала ни озвучават почти всеки ден. 



Георги Кабзималски- Кмет на община- По Ваше решение, може, в момента нямам нормативно основание 

за това нещо, правихме го на добра воля, а се опорочи. Да чува се от махалата, все ено са в двора ти. 

       Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник - Колеги,  други въпроси, няма, 

който е съгласен да приемем  предложението на г-жа Жлябинкова, моля да гласува.  

Гласували: 

Икономическа комисия : 5 (петима) - „за“ 

Правна комисия:  5 (петима) - „за“ 

Социална комисия: 5 (петима) - „за“  

Прие се следното:  

РЕШЕНИЕ 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, и във 

връзка с предстоящо провеждане на  традиционен празник (събор) на гр. Рила – „Свети Дух“, Общински съвет , 

Община Рила 

РЕШИ: 

                

1. Дава съгласие да бъде удължено работното време на 06.06.2025г. (петък) и 07.06.2025г. (събота), 

до 02.00 ч.,  на всички търговски  обекти, представляващите, на които са заявили удължаване на работното си 

време, извън това определеното в удостоверението по чл.8 от Наредба за реда и условията за извършване на 

търговска дейност на територията на Община Рила. 

2. Задължава и упълномощава Кмета на Община Рила да предприеме необходимите действия по 

реда на чл.4б, ал. 2 от Наредба за реда и условията за извършване на търговска дейност на територията на 

Община Рила. 

3. Настоящото решение да се сведе до знанието на Началник на РУ „Полиция“ на МВР и на 

всички заинтересовани лица, за сведение и изпълнение. 

 

Стоян Туповичарски - Общински съветник – Преди две седмици , моята съпруга подаде сигнал в 

социални за Галя- ромката, тъй като се беше самонастанила в къщата на Митко Клисаро. Виждам, че има ленти, 

къщата е затворена. Но друго ме притеснява- в понеделник – 8.30ч.0 09.00 ч. се разхождаше по лентата съвесем 

спокойно, изкача пред автомобилите – на мен ми изскочи два пъти , изскочи и пред колата на г-жа Жлябинкова , 

опасна е , трябва да се направи нещо , ще направи беля на невинен човек, за мен тази жена психически не е 

добре , не съм доктор… 

Стоян Миланов - Общински съветник- Тя може нарочно да излезе пред някоя кола и да каже дай 

100лв. 

Георги Кабзималски- Кмет на община - Г-н Владимиров от РУ- Рила  е предприел действия относно 

самонастаняването. Съгласно закона, нищо не мога да помогна – но една от оргнизациите извършваща обучение 

– езиково е нейна собственост…, вече как е станала …, но има още шест фирми 

Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник – Имаше предложение от 

Вас за я развеждаме миналата година , съответно – отказахме. А по отношение на детето , социалните не могат 

ли да предприемат действия? 

Стоян Туповичарски - Общински съветник- Заплашила е, че ако и го вземат ще си роди друго… 

Стоян Миланов - Общински съветник- Няколко  човека вече сигнализират за караваната на Светла в 

Спротива , там няма никаква видимост, мисля , че е на общинско място , , ако е на такова да се махне , ако не да 



се постави едно огледало , няма никаква видимост. 

Георги Кабзималски- Кмет на община - Ще проверя първо собствеността, ако е общинско , ще се 

махне , но ако е нейно….. приемам сигнала . 

Костадин Михайлов  - Общински съветник- Вашата улица, сутрин или вечер да я направим еднопосочна, 

заради канавката , автомобилите не могат да се разминат. Сутрин са 100 деца, 100 автомобила. 

Т. Симеонава – Директор на ОУ- Сутрин са 100 деца, 100 автомобила. 

Георги Кабзималски- Кмет на община- Ще свикаме комисията по безопастност. 

Мария Жлябинкова- Общински съветник- Беше публикувано съобщение за ползване на тротинетки в 

ТИЦ, това е много добро , но да се застъпи и в ОУ и ОДГ. Да се включи МКБППМНП. Всяка вечер децата са с 

колелата, тротинетките. Някои учат тук, други не , Рила не е голям град – знаем се, да се предупредят 

родителите, да се запознаят с това нещо , да дойдат родителите. Да се предприеме нещо, всяка вечр по новините 

има инциденти с тротинетки. Вечер е писта – главната улица. 

Цветана Шушкова- Председател на Общински съвет - С идеята да поемем гражданска отговорност, 

искаме да създадем нови задължения на кмета , а те са на полиция и родители. С кой акъл, родител купува 

тротинетка на 10г. дете и то хвърчи с 60км. Аз не бих. Те са пълноправни участници в движението, а не знаят 

правилата за движение по пътищата. Полицията, къде са ? Те хвърчат пред полицията. 

Мария Жлябинкова- Общински съветник-То и колелата ги карат на две гуми. 

Георги Кабзималски- Кмет на община- Тази проверка е на база писмо на точно тази местна комисия. То е 

с две точки -  за тротинетките и деца навън след 22.00ч. Проблемът не са само тротинетките , но и колелата. Не 

може деца- 4,5,6,7 клас да са до 00,30 ч.-  01.00ч. през нощта на центъра или не виждаме , че е взело 

тротинетката.  Това е като за Галя- в събота я търсих да я изнеса , но в понеделниксложихме лентите. 

Стоян Миланов - Общински съветник- До родители е , аз возя деца на Благоевград на курс и едното седи, 

дърпа седалката, рита , правя му забележка , не спира, звъня на родителите , удари му един шамар, Моля… 

Елена Георгиева Александрова – Георгиева – Общински съветник - Тук ще бъде виновен шофьорът , 

който кара колата, заради родител… Дъщеря ми на , като взе книжка , чак тогава се ками на автомобил , а 

сега….Аз минавам вечер , с колата, спирам до тях, шегувам се, да Ви купя по една светлоотразителна жилетка… 

Стоян Миланов - Общински съветник- Прибирам се на 6 май вечерта , и тм където е рушащата се къща 

на главната улица , бяха преместили децата лтите , ударих се , те по-нагор есе смеят…. 

Мария Жлябинкова- Общински съветник Велосипедите, в какво състояние са? Могат ли да се взимат? 

Навесът, който се прави от спешен център, те стесниха разстоянието и под този навес паркира линейката , това 

знамчи , че човек няма да може да ползва асансьора. 

Георги Кабзималски- Кмет на община -Нека приключи ремонтът, после ще видим как да се оправи, няма 

закога да се правят изменения  ако трябва общината ще помогне  с пари. 

Излиза Костадин Михайлов. 

Мария Жлябинкова- Общински съветник - Те тръгнаха да го правят отначало на 2.50, а 2.54 е 

линейката.Хубаво , че бях на работа. 

Елена Георгиева Александрова – Георгиева – Общински съветник -Нищо не се направи с автобуса за 

втората смяна, г-н Михайлов излезе много жалко.. 

Мария Жлябинкова- Общински съветник Така и със софийската линия…какво стана. 

Георги Кабзималски- Кмет на община -Чакаме комисия за софийската линия… 

Елена Георгиева Александрова – Георгиева – Общински съветник - Отчет на кмет по план за работа 

или програма за управление е, няма… 



 

 

 

След изчерпване на дневния ред, в 11:55ч., Председателят закри заседанието. 

 

  

Протоколист: /п/                            Председателстващ заседанието:  /п/ 

 /Й. Миладинова-Йорданова/      /Донка Цветкова / 


